
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 24 september 2010  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer 
 
Volgcommissie(s): EU i.v.m. agendapunt 28, 30, 34 

EZ i.v.m. agendapunt 17, 25, 28, 34 
FIN i.v.m. agendapunt 17, 34 
LNV i.v.m. agendapunt 5, 8, 25, 34 
OCW i.v.m. agendapunt 34 
SZW i.v.m. agendapunt 14 
VROM i.v.m. agendapunt 17 
VW i.v.m. agendapunt 18, 25, 33, 34 
VWS i.v.m. agendapunt 21, 34 
WWI i.v.m. agendapunt 25  

 
Activiteit: Procedurevergadering 
Datum: woensdag 29 september 2010 
Tijd: 11.30 - 12.30 uur 
Openbaar/besloten: openbaar 
  
Onderwerp: Procedurevergadering VROM 
 
 
 
  Brievenlijst 
  
1.  Agendapunt: Brievenlijst (zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)   
   
 
 
  
  Mededelingen 
  
 
 Geen agendapunten 

  
  Algemeen 
  
2.  Agendapunt: Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volkshuisvesting, 

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer (XI) en van de begrotingsstaat van het 
Waddenfonds voor het jaar 2011 

   
 Zaak:  Begroting - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, 

J.C. Huizinga-Heringa - 21 september 2010 
Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volkshuisvesting, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer (XI) en van de begrotingsstaat van het 
Waddenfonds voor het jaar 2011 - 32500-XI 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Noot: Optie 1 (indien gekozen wordt voor het houden van een Wetgevingsoverleg 
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Begrotingsonderzoek): 
Dinsdag 26 oktober (direct na het herfstreces) 2010 te 12.00 uur Inbreng feitelijke 
vragen Jaarverslag 2009 
en Begroting 2011 
Dinsdag 16 november 2010 te 12.00 uur Deadline voor de beantwoording van de 
feitelijke vragen door de minister 
week van 23 november 2010 Wetgevingsoverleg Begrotingsonderzoek 
week van 30 november 2010 Plenaire behandeling van de Begroting 
Optie 2 (indien gekozen wordt geen Wetgevingsoverleg Begrotingsonderzoek te 
houden): 
Dinsdag 2 november 2010 te 12.00 uur Inbreng feitelijke vragen Jaarverslag 2009 
en 
Begroting 2011 
Dinsdag 23 november 2010 12.00 uur Deadline voor de beantwoording van de 
feitelijke vragen door de minister 
week van 30 november 2010 Plenaire behandeling van de Begroting  

 
 
3.  Agendapunt: Binnengekomen suggestie voor de Toekomst- en Onderzoeksagenda Tweede 

Kamer 2011 
 Noot:              De SP doet de volgende twee suggesties: 

 
1. Onderzoek naar de invloed van de vaste commissie VROM op de Europese 
Milieuraad, met daarbij als belangrijkste vragen: 

• Welke inspanningen zijn afgelopen periode door de commissiestaf 
VROM geleverd onder andere middels extra inzet van personeel om 
de commissie VROM op de hoogte te brengen van actuele stand van zaken 
in Europa? 

• Hoe vaak en op welke punten heeft de inbreng van de commissie VROM 
geleid tot bijstelling van de inbreng van de Nederlandse delegatie voor de 
Milieuraad? 

• Op welke wijze werd de inbreng van de vaste commissie vertaald in de 
inbreng van de Nederlandse delegatie tijdens de Milieuraad? 

• Welke effect heeft die inbreng gehad op de besluitvorming in de 
Milieuraad? 

2. Onderzoek naar de effecten van deregulering en decentralisatie van VROMwet- 
en regelgeving op de bureaucratie en lastendruk binnen de overheden, met daarbij 
als belangrijkste vragen: 

• Hoeveel verplichtingen zijn sinds 2005 geschrapt? 
• Hoeveel verplichtingen zijn voor uitvoering, controle en handhaving 

decentralisatie naar lagere overheden? 
• Wat zijn de werkelijk te maken kosten voor het uitvoeren van alle 

verplichtingen die voortvloeien uit de VROMwet- en regelgeving door 
Rijk, provincies, gemeenten en waterschappen? 

• Welke overleg- en werkstructuren zijn ontstaan vanwege de deregulering 
en decentralisatie van de VROMwet- en regelgeving? 

• Hoeveel fte’s aan extra werk is er netto voor de lagere overheden 
bijgekomen vanwege het uitvoeren van gedereguleerde en 
gedecentaliseerde verplichtingen? 

• Hoeveel minder fte’s aan werk zijn er netto afgegaan bij VROM vanwege 
de deregulering en decentralisering? 

   
 
 
4.  Agendapunt: Spelregels voor deelname aan binnen- en buitenlandse werkbezoeken 
 Noot:              Mondelinge toelichting door de commissievoorzitter 
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  Ruimte 
  
5.  Agendapunt: Evaluatie Nationale Landschappen 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 7 september 2010 
Evaluatie Nationale Landschappen - 31253-26 

 Voorstel: Verzoeken om een reactie op het onderzoek van het nieuwe kabinet  
 Volgcommissie(s): LNV   
 
 
6.  Agendapunt: 32366 Regels voor het verlenen van vergunning voor de onrechtmatige 

bewoning van recreatiewoningen (Wet vergunning onrechtmatige bewoning 
recreatiewoningen)  

   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 april 2010 
Regels voor het verlenen van vergunning voor de onrechtmatige bewoning van 
recreatiewoningen (Wet vergunning onrechtmatige bewoning recreatiewoningen)  - 
32366 

 Voorstel: Aanmelden voor plenaire behandeling   
 
 Zaak:  Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Volkshuisvesting, 

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 23 september 
2010 
32366 Nota naar aanleiding van het verslag inzake de Wet vergunning 
onrechtmatige bewoning recreatiewoningen 
 - 2010Z13492 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
 
 
  
  Milieu 
  
7.  Agendapunt: Wijziging van de Wet milieubeheer, de Wet belastingen op milieugrondslag en 

de Wet op de economische delicten ten behoeve van de implementatie van 
richtlijn nr. 2008/98/EG van het Europees Parlement en de Raad van de 
Europese Unie van 19 november 2008 betreffende afvalstoffen en tot 
intrekking van een aantal richtlijnen (PbEU L 312) (Implementatiewet EG-
kaderrichtlijn afvalstoffen) 

   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 21 mei 2010 
Wijziging van de Wet milieubeheer, de Wet belastingen op milieugrondslag en de 
Wet op de economische delicten ten behoeve van de implementatie van richtlijn nr. 
2008/98/EG van het Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie van 19 
november 2008 betreffende afvalstoffen en tot intrekking van een aantal richtlijnen 
(PbEU L 312) (Implementatiewet EG-kaderrichtlijn afvalstoffen) - 32392 

 Voorstel: Aanmelden voor plenaire behandeling   
 
 Zaak:  Nota van wijziging - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 7 september 2010 
Nota van wijziging - 32392-8 
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 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
 
 Zaak:  Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Volkshuisvesting, 

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 7 september 2010 
Nota naar aanleiding van het verslag  - 32392-7 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
 
 
8.  Agendapunt: Kabinetsreactie op SER-advies "Meer werken aan duurzame groei" 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 7 september 2010 
Uitstel toezending kabinetsreactie op SER-advies "Meer werken aan duurzame 
groei" - 30196-113 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Volgcommissie(s): LNV   
 
 
9.  Agendapunt: Besluit houdende wijziging van het Besluit beheer verpakkingen en papier en 

karton 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 6 september 2010 
Besluit houdende wijziging van het Besluit beheer verpakkingen en papier en 
karton - 28694-86 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
10.  Agendapunt: Jaarverslag monitoring bodemsanering over 2009 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 6 september 2010 
Jaarverslag monitoring bodemsanering over 2009 - 30015-42 

 Voorstel: Agenderen voor een met het nieuwe kabinet te plannen algemeen overleg Bodem   
 
 
11.  Agendapunt: Rapport Verdrag Nucleaire Veiligheid, het CNS-5 rapport 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 3 september 2010 
Rapport Verdrag Nucleaire Veiligheid, het CNS-5 rapport - 25422-81 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
12.  Agendapunt: Toelichting op HFC projecten onder het CDM (Clean Development 

Mechanism) 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 juli 2010 
Toelichting op HFC projecten onder het CDM (Clean Development Mechanism) - 
31793-46 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Noot: Tijdens de vorige procedurevergadering VROM d.d. 8 september heeft de 

commissie besloten de minister te verzoeken het aangekondigde nadere onderzoek 
voor 29 september naar de Kamer te sturen, en totdat bespreking van het 
onderwerp in de commissie heeft plaatsgevonden geen onomkeerbare stappen te 
nemen.  
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 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 24 september 2010 
Toelichting op HFC projecten onder het CDM (Clean Development Mechanism) - 
2010Z13590 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
13.  Agendapunt: Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de heffingsplicht voor 

huishoudelijke afvalstoffen bij kamerverhuur en bij volgtijdig gebruik 
   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 10 september 2010 
Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de heffingsplicht voor 
huishoudelijke afvalstoffen bij kamerverhuur en bij volgtijdig gebruik - 32479 

 Voorstel: Inbrengdatum voor het verslag vaststellen op 13 oktober te 12.00 uur   
 
 
14.  Agendapunt: Rapport van TNO en RIVM "Praktische consequenties van het advies van de 

Gezondheidsraad inzake asbest 2010" 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 september 2010 
Rapport van TNO en RIVM "Praktische consequenties van het advies van de 
Gezondheidsraad inzake asbest 2010" - 25834-57 

 Voorstel: Aanhouden tot de kabinetsreactie op het advies van de Gezondheidsraad inzake 
asbest is ontvangen (op te stellen door het nieuwe Kabinet)  

 Volgcommissie(s): SZW   
 
 
15.  Agendapunt: Herstart van de Hoge Flux Reactor (HFR) in Petten  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 september 2010 
Herstart van de Hoge Flux Reactor (HFR) in Petten  - 25422-82 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
16.  Agendapunt: Reactie op verzoek Koopmans en antw vr Jansen over de opslag van 

radioactief afval in Belgie  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 september 2010 
Reactie op verzoek Koopmans inzake de opslag van radioactief afval in België - 
25422-83 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
17.  Agendapunt: Voortgang Plan van Aanpak Elektrisch Rijden 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Verkeer en Waterstaat, C.M.P.S. Eurlings - 15 juli 

2010 
Voortgang Plan van Aanpak Elektrisch Rijden - 31305-181 

 Voorstel: Agenderen voor een nog te plannen algemeen overleg Luchtkwaliteit en mobiliteit  
 Volgcommissie(s): EZ, VROM, FIN   
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18.  Agendapunt: Plan van Aanpak Truck van de Toekomst 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Verkeer en Waterstaat, C.M.P.S. Eurlings - 25 juni 

2010 
Plan van Aanpak Truck van de Toekomst - 31209-122 

 Voorstel: Agenderen voor een nog te plannen algemeen overleg Luchtkwaliteit en mobiliteit  
 Volgcommissie(s): VW   
 
 
19.  Agendapunt: Kennisgeving ontwerp-Besluit brandstoffen luchtverontreiniging 

(implementatie van richtlijn 2009/30/EG) 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 17 september 2010 
Kennisgeving ontwerp-Besluit brandstoffen luchtverontreiniging (implementatie 
van richtlijn 2009/30/EG) - 31209-126 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 
20.  Agendapunt: Beantwoording vragen die zijn gesteld tijdens het AO dd. 15 september 2010 

over windturbines 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 21 september 2010 
Beantwoording vragen die zijn gesteld tijdens het AO dd. 15 september 2010 over 
windturbines - 2010Z13276 

 Voorstel: Desgewenst betrokken bij VAO Windturbines d.d. 23 september 2010   
 
 
21.  Agendapunt: RIVM-rapport: "Kinderkanker in de omgeving van kerncentrales: resultaten 

van een Duitse studie in perspectief" 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 22 september 2010 
RIVM-rapport: "Kinderkanker in de omgeving van kerncentrales: resultaten van 
een Duitse studie in perspectief" - 2010Z13323 

 Voorstel: De commissie VWS verzoeken de behandeling over te nemen  
 Volgcommissie(s): VWS   
 
 
22.  Agendapunt: Lijst van vragen en antwoorden in het kader van de Ontwerpregeling overige 

pyrotechnische artikelen  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 21 september 2010 
Lijst van vragen en antwoorden in het kader van de Ontwerpregeling overige 
pyrotechnische artikelen  - 32500-XI-3 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.   
 
 
23.  Agendapunt: Kabinetsreactie op rapporten over de werkwijze van het Intergovernmental 

Panel on Climate Change en inzet IPCC  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 24 september 2010 
Kabinetsreactie op rapporten over de werkwijze van het Intergovernmental Panel 
on Climate Change en inzet IPCC  - 2010Z13565 
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 Voorstel: Agenderen voor een nog te plannen algemeen overleg inzake het IPCC   
 
 
24.  Agendapunt: Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de invoering van 

geluidproductieplafonds en de overheveling van hoofdstuk IX van de Wet 
geluidhinder naar de Wet milieubeheer (modernisering instrumentarium 
geluidbeleid, geluidproductieplafonds) 

   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 7 december 2009 
Wijziging van de Wet milieubeheer in verband met de invoering van 
geluidproductieplafonds en de overheveling van hoofdstuk IX van de Wet 
geluidhinder naar de Wet milieubeheer (modernisering instrumentarium 
geluidbeleid, geluidproductieplafonds) - 32252 

 Voorstel: Technische briefing organiseren.   
 
 Zaak:  Brief derden -  Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG)  te Den Haag - 9 

februari 2010 
Verzoek van VNG om een rondetafelgesprek te houden over wetsvoorstel tot 
wijziging van de Wet milieubeheer (Modernisering instrumentarium geluidbeleid, 
geluidproductieplafonds) (32252)  - 2010Z02744 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 
25.  Agendapunt: Tussenbalans Schoon & Zuinig 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 29 april 2010 
Tussenbalans Schoon & Zuinig - 31209-117 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Noot: Terwijl andere brieven met een relatie met Schoon en Zuinig controversieel zijn 

verklaard heeft de commissie ten aanzien van de Tussenbalans Schoon en Zuinig 
besloten om deze te agenderen voor een tezijnertijd te plannen algemeen overleg 
Schoon en Zuinig. 

 Volgcommissie(s): EZ, VW, WWI, LNV   
 
 
26.  Agendapunt: Milieubeleid industrie na afronding milieuconvenanten 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 11 juni 2010 
Milieubeleid industrie na afronding milieuconvenanten - 28663-53 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Noot: Tijdens de procedurevergadering VROM d.d. 23 juni 2010 is besloten om deze 

brief aan te houden tot na het zomerreces.  
 
 
  
  Europa 
  
27.  Agendapunt: Rapportages inzake biobrandstoffen  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 27 augustus 2010 
Rapportages inzake biobrandstoffen 
 
 - 31209-125 
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 Voorstel: Desgewenst betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel ter implementatie 
van de Richtlijn Hernieuwbare Energie (wetsvoorstel 32357)  

 Voorstel: De minister van VROM verzoeken om haar reactie op de consultatieronde van de 
Europese Commissie over de zogeheten ILUC-factor tijdig naar de Tweede Kamer 
te sturen met het oog op agendering voor het AO Milieuraad op 7 oktober a.s. 
  

 Noot: Bij de laatste procedurevergadering VROM d.d. 8 september refereerde het lid 
Van Tongeren van de Groen Links-fractie naar aanleiding van dit agendapunt aan 
nieuwe Europese ontwikkelingen op het gebied van biobrandstoffen en biomassa. 
Het betreft hier de consultatieronde die de Europese Commissie heeft opengesteld 
over de indirecte effecten van verandering van landgebruik (ILUC) op de 
broeikasgasbalans van biobrandstoffen en vloeibare biomassa. Die indirecte 
effecten zijn thans niet opgenomen in de duurzaamheidscriteria van de huidige 
Richtlijn Hernieuwbare Energie. De Minister van VROM heeft toegezegd de 
Nederlandse kabinetsreactie op de consultatie tijdig naar de Kamer te sturen 
voordat deze naar Brussel wordt verzonden. De consultatieronde loopt op 31 
oktober 2010 af. De discussie over de ILUC factor staat los van de behandeling 
van het wetsvoorstel ter implementatie traject van de Richtlijn Hernieuwbare 
energie. Uw commissie heeft reeds besloten dit wetsvoorstel voor plenaire 
behandeling aan te melden. De deadline voor de implementatie van deze richtlijn 
is 5 december 2010.  
   

 
 
28.  Agendapunt: Fiche: Mededelingen en besluit inzake richtlijn ter bevordering van het 

gebruik van energie uit hernieuwbare bronnen  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, M.J.M. Verhagen (CDA) - 27 

juli 2010 
Fiche: Mededelingen en besluit inzake richtlijn ter bevordering van het gebruik 
van energie uit hernieuwbare bronnen - 22112-1042 

 Voorstel: Desgewenst betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel ter implementatie 
van de Richtlijn Hernieuwbare Energie (wetsvoorstel 32357)  

 Noot: De regering heeft 27 juli 2010 haar appreciatie naar de Kamer gestuurd van het 
pakket richtsnoeren van de Europese Commissie voor de praktische uitvoering van 
de duurzaamheidscriteria zoals opgenomen in de bestaande Richtlijn 
Hernieuwbare Energie. Het pakket is dus louter bedoeld om lidstaten en bedrijven 
een handvat te bieden bij de implementatie van de richtlijn en bevat geen nieuwe 
wet- of regelgeving. In het BNC-fiche schrijft de regering dat de implementatie 
van de betreffende richtlijn in Nederland in lijn zal zijn met de door de EC 
uitgebrachte richtsnoeren. Uw commissie heeft reeds besloten het wetsvoorstel ter 
implementatie van de Richtlijn Hernieuwbare Energie (wetsvoorstel 32357) voor 
plenaire behandeling aan te melden. 
  

 Volgcommissie(s): EU, EZ   
 
 
29.  Agendapunt: Nederlandse Impact Assessment Biocidenverordening 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 14 september 2010 
Nederlandse Impact Assessment Biocidenverordening - 21501-08-337 

 Voorstel: Agenderen voor het algemeen overleg Milieuraad d.d. 7 oktober 2010   
 
 
30.  Agendapunt: Geannoteerde agenda Milieuraad 14 oktober a.s. en overzicht Europese 

wetgevingsinitiatieven 
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 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 
Milieubeheer, J.C. Huizinga-Heringa - 24 september 2010 
Geannoteerde agenda Milieuraad 14 oktober a.s. en overzicht Europese 
wetgevingsinitiatieven - 2010Z13605 

 Voorstel: Agenderen voor het algemeen overleg Milieuraad d.d. 7 oktober 2010  
 Volgcommissie(s): EU   
 
 
  
  Activiteitenoverzicht 
  
31.  Agendapunt: Werkbezoek Afvalsector commissie VROM 
   
 Zaak:  Overig - adjunct-griffier, E.M.H. Lemaier - 24 september 2010 

Werkbezoek Afvalsector commissie VROM - 2010Z13627 
 Voorstel: Ter bespreking.  
 Noot: Over het voorgestelde werkbezoek aan Agentschap NL inzake EVOA wordt u 

tijdens de procedurevergadering mondeling geïnformeerd.  
 
 
  
  Rondvraag 
  
 
 Geen agendapunten 

  
  Reeds controversieel verklaarde zaken 
  
32.  Agendapunt: Toelichting 
 Noot:              Bij het vroegtijdig aftreden van een kabinet neemt de Kamer twee keer een besluit 

over de controversialiteit van aanhangige stukken van de regering. De eerste keer 
na het vroegtijdige aftreden van een kabinet en de tweede keer na de 
verkiezingen. Aangezien kort na de verkiezingen het zomerreces aanbrak, is in juni 
besloten om de zogenoemde “tweede ronde controversieel verklaren” eerst in 
september te houden. 
De verhoudingen binnen de Kamer kunnen door de verkiezingen dusdanig 
veranderen dat de Kamer bepaalde stukken van de regering aan de lijst van 
controversiële onderwerpen wil toevoegen of er juist van af wil halen. Bovendien 
is de nieuw gekozen Kamer niet gebonden aan het besluit van de oude Kamer over 
de zaken die zij al dan niet nog met het demissionaire kabinet wilde behandelen. 
In het kader van deze tweede fase van het controversieel verklaren zijn opnieuw 
alle eerder door de Kamer (op voorstel van de commissie) controversieel 
verklaarde brieven van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 
Milieubeheer geagendeerd. De commissie dient voor elk van deze zaken te 
besluiten: of zij de controversiële status in stand wenst te laten; dan wel of zij de 
controversiële status wenst op te heffen. De commissie beslist met gewone 
meerderheid. 
De gewijzigde lijst van controversiële onderwerpen wordt vervolgens geagendeerd 
voor de plenaire vergadering, die hierover zal stemmen. Zaken waarvan de 
controversiële status door de Kamer wordt opgeheven, worden daarna weer 
geagendeerd voor de procedurevergadering van de commissie, die een besluit 
neemt over de wijze van behandeling. 
Leden kunnen zaken die door de Kamer tot op heden niet controversieel zijn 
verklaard en in behandeling zijn genomen, zelf in de procedurevergadering van de 
commissie aan de orde stellen en voorstellen deze alsnog controversieel te laten 
verklaren door de Kamer. Indien commissie en Kamer hiermee akkoord gaan, 
betekent dit dat de behandeling van deze zaken wordt opgeschort tot na het 
aantreden van een nieuwe regering. 
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33.  Agendapunt: Wetsvoorstel 
   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 20 februari 2010 
Intrekking van de Wet Adviesraad gevaarlijke stoffen  - 32323 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Volgcommissie(s): VW   
 
 
34.  Agendapunt: Overig 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 3 februari 2010 
Trendanalyse Biotechnologie 2009 - 27428-154 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Volgcommissie(s): LNV, EU, VWS, OCW   
 
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 25 januari 2010 
Implementatiedatum ZBO-status NEa - 28737-19 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 4 december 2009 
Voortgang actieprogramma vernieuwing instrumentarium gebiedsontwikkeling - 
30844-47 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 2 februari 2010 
Aanbieding voortgangsrapportage Taskforce Verlichting - 31209-113 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 21 januari 2009 
Rapport "Schoon Fossiel" - 31209-71 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 Zaak:  Brief regering - minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en 

Milieubeheer, Cramer J.M. - 2 december 2009 
Stand van zaken project Zuidas  - 32123-XI-20 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Volgcommissie(s): FIN, VW, EZ   
 
 
  
 
 
 
Griffier: M.J. van der Leeden 
 
Activiteitnummer: 2010A01075 
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